



Szarvas és Vidéke

Ára:
77 Ft

2003. január 2.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 1. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

2. oldal
Kitekintó...
Díjváltozások...
3. oldal
Újévi körkérdés...
Kék hírek...
4. oldal
Derűs újévet...
5. oldal
Derűs újévet...
6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
7. oldal
Gyenge rajt után...
Kosaras bravúr...
8. oldal
Keresztretjévény
Hattyúk a jégen...

Derűs újévet kívánunk!

Természetesen szerencsés és boldogot is, de sok olvasónk kérésének eleget téve igyekszünk a szilveszteri vidám hangulatot újságunkban is vissza-krözni. Idén az elmúlt esztendő fotóarchívumában válogattunk, a kiválasztott képeket kommentáljuk, szilveszteri hangulatban lapunk 4. és 5. oldalán.

A tréfát, a humort év közben sem szeretnénk nélkülözni, a tavaly már elindított karikatúra rovatunkat továbbra is megtalálják majd, és új játéka is invitáljuk hamarosan olvasóinkat, egy-egy fotóhoz kérünk majd Önöktől képaláírásokat. Most pedig néhány "álhír" a város közelmúltjából:

Új fizetőeszköz

Az önkormányzati választásokat követően új fizetőeszközt vezettek be Szarvason: a Polgári Tízest. Az új bankó nagy népszerűségnek örvend, árfolyama vetekszik az Euróéval, a Dollárral. Egyetlen hátrányát a balliberális fizetőhelyeken tapasztalni, ott ugyanis a Polgári Tízest nem szeretik elfogadni.

Címlapverseny

Meg nem hirdett, s így nem hivatalos verseny zajlott 2002-ben az iskolaiigazgatók körében, a Szarvas és Vidéke Hetilap címlapjára való kerülésért. A versenynek ezennel vége, ime a győztes fotó, amin Kepenyés Já-

nos, a Vajda Péter Gimnázium igazgatója látható. Szerkesztőségünk reprezentatív tekintetű közvélemény kutatása szerint hasonló témájú fotóval minden érintett pályázhat a 2003-ban ismételtelen meg nem hirdett címlapversenyre.



Megint egy Szilveszter

Esküszöm, jövőre máshol Szilveszterezek. Mondjuk egy olyat el tudok képzelni, mint szegény *George Michael, Last Christmas* (a givju MAHART) című, évről évre ugyanakkora sikert arató örökzöld-jének klipjében: Tíz fiatal (párban) megrohamoz egy alpesi házikót, ahol ég minden villany és hatszáz üveg sör, bor, pezsgő és leg-
alább ugyanennyi deci márkás tömény van a kamrában, meg persze rengeteg jobbnál jobb kaja érkezik a leálthathatlan fűtőszalagról. Ők ott karácsonyoztak, nekem Szilveszterre megfelelni, amit hagytak. Vissza a Való Világ Villámba, ill. garázsunkba. Duruzsol a hőszigetelő, sziszegnek a dobozos *Borsodik*. Dik, jegyem meg neoroma-szlovákul, meg a művelődés meg az év utolsó óráiban is. „Ezennel megfogadom, hogy jövőre egyetlen adását sem mulasztom el a BrigrBradródor II-nek!” Erre iszunk, arra iszunk. Csak azt nem értjük, hogy hogyan válik valaki igazi, masszív alkoholista-vá... Ugye mi sosem leszünk azok? Kérdések, kételyek és fogadkozáások az új esztendőre: „Fogadjuk meg, hogy jövőre meg többet fogunk együtt kocsmaizni!” Tülvölvt mindenkit a magno, a halász-leves bogrács üresen hever a sarokban, öveink kiengedve. Édespezső, keserűsör, keménytömény, füstfelhőzet. Mindenki készen áll! Még gyorsan benyomunk fejünként nyolc szendvicset, majd irány az összes szórakozóhely! Mindenhol tocsogjuk össze a padlót, fogjunk kezét olyan emberekkel, akiket életünkben nem láttunk még, és éjfél után kötelezően adjunk puszit mindenkinek nemtől, kortól stb. függetlenül. Nincs annál felemelőbb érzés, mint amikor az ember arcát végigsimrítja egy hétköznapi sosem köszönő „haver” dróttá fagyott borostája. Ilyenkor mindenki szeret mindenkit. A kivezényelt rendőr még egy bekepetárdát is elszívja a betépeve szédelő sráccokkal, ha az azonnal nem robbantani széjjel az arcát. De ma csupa szeretet mindenki, semmi erőszak, kivéve azt a néhány paraszti erővel megáldott fiatal, akiknek kis vékony „rohadekók” szídják az anyjukat, szinte mindegyik mondatukkal. Vonnulunk tovább a tömeggel. Olyan ez, mint egy lassú, éjszakába nyúló május elsejei felvonulás. De a tömeg mintha idén nem lenne akkora, mint tavaly, vagy azelőtt volt. Mintha minden évben kevesebben vonulnának ki a csipős hidegben a fűtőcára. Az Arpad előtt reszketve dohányzó középiskolás lányok, és bézbólsap-bajszos fiúk vidám kis csapata fogad. Odabent utoljára akkor voltam, amikor egy százas volt a belépő. Apropó! Van olyan ember e vidéken, akinek ebben a diszkóban még nem törté be az orrát egy *Kokó* rajongó, (*Papp Laci, Tyson* rajongó) külkerületi fiatal? Vagy olyan, aki kilencvenkettőben nem lassított egy félhomályban szépnek hitt lánnyal, a *Bonanza Banzai, Valami véget ért* című értelmes darabjára? Flangálás föl-le a focitán. Egyre kevesebben vagyunk, halmozódik a szemét. Cipőtalpaik alatt pezsgősüveg-szilánkok ropognak. Ha jól emlékszem nem adtam fel olyan hirdetést, hogy jan. elsején fűtőca-takarítást vállalok. Szerencsére nem. Irány a Zebra, irány a pult. A szarvasi közhiedelem szerint a fiataloknak az „alterosabb, metálosabb, hosszúhajúbb”, zebra-sabb” rétege szórakozik itt. Meg mi. És most, hogy így újraolvassom ezt a kis memóriát, eszembe (?) jut, hogy amelyik szórakozóhely nyitva volt, ott mi megfordultunk. Talán csak a zöldpázsiti Hatsócs maradt ki. Minde-nütt a szokásos önkívület, nyüzsgés és ordítva társalgás. Különbem semmi konkrétum. (Végül is, aki Szilveszter éjjelén szórakozni indul, ne számítson sehol múzeumokban tapasztalható, diszkóritusmurgásra.) De én nagyon naiv vagyok. Mindig is azt hittem, lehetetlenség annyit inni, hogy valaki ne emlékezzen egyes eseményekre. Hogy ezt pusztán csak bunkóságból és menőzésből mondják azok a szórakozni vágyó fiatalok, akik megittak egy óra alatt hat liter vébékát. (kóktél, amely kólát és vörösbort tartalmaz, izlés szerint különböző arányban) De nem, ilyen tényleg van. Szerencsére még volt annyi lelki és testi erőm, hogy leveleközök, és nem ruhástul feküdtem be az ágyamba. Szörnyű álmom volt. Idegen, részeg férfiak ölelgettek és puszigattak egy petárdarobbanásoktól hangos éjszakán.

Hartay Csaba

Az óév kitüntetettjei

Kitüntetések átadásával kezdődött az elmúlt év utolsó testületi ülése december 19-én csütörtökön. Gajdos Andrásné Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodái gazdasági vezetője és Kugyela Mihályné aljegyző vehette át Babák Mihály polgármestertől a képviselőtestület által alapított "Közszolgálati díj"-at.

A testület "Pedagógiai díj"-at adományozott Árvai Pálnak, a Vajda Péter Gimnázium nyugalmazott igazgatójának, Hámosi Pál pedig a "Szarvas Város Sportjáért" kitüntetést díjat kapta meg.



A zárt ülésről

A decemberi testületi ülés zárt részében történetekről, szokásokokról híven Mihaleczné Kovács Mária jegyzőt kérdeztük, aki az alábbiakról számolt be. A polgármester a zárt ülésen tett eleget törvényi kötelezettségének, amikor ismertette a képviselőkkel a jegyző és a tűzoltóparancsnok teljesítményértékelését. Az M-Thermal Kft. ügyvezetői pályázatáról is döntöttek a képviselők.

Elfogadták az egyetlen pályázó, az ügyvezetői posztot 1995-2000. között már betöltött Turák Mihály pályázatát, kineveztek január 1-től, egy éves időtartamra az M-Thermal Kft. ügyvezetőjévé megbízási jogviszony keretében. Ezzel a döntéssel egyúttal megszűnt Sonkolyné Székerczés Margit - a korábbi ügyvezető - képviselői összeférhetetlensége. A zárt ülés-

en döntöttek a polgármester elmúlt ciklusban ki nem vett szabadságának pénzbeli megváltásáról.

Engedélyezték a polgármester három évnyi ki nem vett szabadságának pénzbeli megváltását, azzal a megjegyzéssel, hogy a most kezdődött ciklusban, ha csak lehet, vegye ki a szabadságát a polgármester.

Tájékoztató hangzott el a zárt ülésen két közbeszerzéssel kapcsolatban. A Szarvas-Gyomaendrődi kerékpárút továbbépítésének és a Liszt Ferenc utca építésének közbeszerzési döntését is megtámadták, így ezek a beruházások egyelőre függőben vannak, a közbeszerzési döntőbizottság hamarosan várható döntésétől függően kötik meg a szerződést, vagy írnak ki esetleg új közbeszerzéseket a beruházásokra.

Ilyen jól még nem állt a város

Évindító interjúra kértük Babák Mihály polgármestert, aki vel új év napján kora délután a városházán beszélgettünk, éppen nagy rendrakás közepette találtuk. Tolmácsolva neki olvasóink nevében is újévi jókívánságainkat, elsőként arról érdeklődtünk, hogyan telt a szilveszter?

- Köszönöm jól telt el a szilveszter, itthon töltöttük, kettesben a feleségemmel, csendes béke-ségben. Volt ugyan több társasági meghívásunk is, de úgy döntöttünk, most kettesben köszöntjük az újévet, öt éve már hogy rengeteg eseményen jelen vagyunk, most pihentünk. Gondolatban meg már karácsony óta készülődök 2003-ra, különféle, apró, de a hivatali munkamenetben fontos utasításokat fogalmazok, szilveszterig a bürokratikuss-restanciáimat is rendeztem, most pedig az újévi rendrakás örömeit élvezem.

- Hogy látja, milyen állapotban köszöntött Szarvasra a 2003-as esztendő?

Úgy érzem soha ilyen jól még nem volt a város, a múlt évi költségvetése meghaladta a 4 milliárd forintot, adóbevételünk elérte a

400 milliót. Nehéz is volt ugyanakkor az elmúlt esztendő, sok munkával telt, egy négyéves ciklust lezárni, s egy másik négyéves ciklust indítani kellett. Volt két választás, ami "megviselt" kicsit mindannyiunkat. Domokos Lászlóval ismét bekerültünk a parlamentbe, s nagy előrelépésként értékelem, hogy Földesi Zoltánnal együtt hárman vagyunk ebből a térségből a törvényhozás tagjai. Az is jóleső érzés, hogy a megyei közgyűlésbe kistérségünket sokan képviselik, a szarvasi tagok mellett gyomaendrődi, békéscsantandrási, kondorosi képviselők, illetve a térség egyéni országgyűlési képviselője. Sikeres évet zárt Szarvas, sok régi elképzelés valósult meg, illetve indult el a megvalósulás útján.

Folytatás a 3. oldalon

Meghívó

Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének Népjelölti Bizottsága tisztelettel meghívja az érdeklődőket Dr. Bóna Zoltán, a *Habitat for Humanity Magyarország Alapítvány igazgatója tájékoztató előadására*, a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermébe 2003. január 6-án 18 órára.

A Habitat for Humanity mozgalom Magyarországon egyrészt alapítványi, másrészt közhasznú társasági formában működik. A Habitat alulról építkező szervezet. A helyi szervezetek mindig az adott településen élő aktív önkéntesek kezdeményezésére alakulnak meg, a helyi lakásgondok megszüntetésére. A legkülönbözőbb foglalkozású emberek gyűlnek össze, hogy megalakítsák a helyi szervezetet. A helyi szervezeteknek feltétlenül szüksége van az önkormányzat, intézmények és vállalkozások, egyházak és egyéb szervezetek, egyesületek támogatására. A nemzetközi célkitűzésekkel összhangban egyszerű, de a kor igényeinek megfelelő, egészséges és megfizethető otthonokat terem. Olyan családokkal és olyan családoknak épít, akik önerőből képtelenek lennének otthonuk megteremtésére, de aktív részvételi vállalkozó építkezésben, a közösségteremtésben valamint kések a nagyon kedvező feltételekkel kialakított hitelkonstrukció segítségével.

Kérjük, hogy részvételével a széleskörű tájékoztatási lehetőséget, a helyi igények, lehetőségek megismerését, majd ennek ismeretében a helyi szervezet megalakítását.

Lázár Zsolt
a Népjelölti Bizottság elnöke